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ATA Nº 9 - 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL

04 DE SETEMBRO DE 2023

 
     Aos quatro di as do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às nove horas e sete minutos , os membros

 do Conselho de Campus Laranjeiras do Sul, da Universidade Federal da Fronteira Sul para a Oitava
 Sessão Ordinária do Conselho de Campus de 2023, sob a Presidência do Diretor de Campus, p rofessor 

 Fábio Luiz Zeneratti . Estiveram presentes os(as) conselheiros(as): Alexandre Manoel dos Santos, Ana
 Cristina Hammel, Ceyça Lia Palerosi Borges, Carlos José Raupp Ramos, Eloir Faria de Paula, Fábio

      Pontarolo , Josimeire Aparecida Leandrini, Ivan Maia Tomé , Leda Battestin Quast, Joaquim Gonçalve s
  da Costa, Marcos Weingartner , Paulo Alexandre Nunes, Ricardo Key Yamazaki, Rubens Fey, Siomara

     Aparecida Marques, Vanessa Gomes da Silva, Vitor de Moraes, William Plet sch dos Santos e a Secretá r i
      a de Direção e dos Órgãos Colegiados, Marize Helena da Rosa Vendler . Justific ou ausência: Luiz Carlos

Freitas, Manuela Franco de Carvalho da Silva Pereira, Nair Correia Salgado de Azevedo, Régis Clemente
   da Costa, Renato Paulo Glowka. Às 9 horas e cinco minutos, logo após a contagem de quórum, o

presidente cumprimenta os presentes dando boas vindas e dá início a sessão solicitando a inclusão do
     ponto de pauta: Co nstituição de comissão para realizar o Processo Ele itoral do C onselho de

   Campus - LS , os conselheiros aprovaram a referida inclusão e passou-se para os informes: 1.
   Expediente: 1.1 Comunicados gerais: 1.1.1 Eleição para Coordenações e Colegiados do s cursos de

 graduação; O diretor Fábi o informou que está aberto o EDITAL Nº 42/ACADLS/UFFS/2023, para
Coordenações e Colegiados dos seguintes cursos: Agronomia; Ciências Biológicas; Ciências
Econômicas; Ciências Sociais – licenciatura; Ciências Sociais - bacharelado; Engenharia de Alimentos;
Engenharia de Aquicultura; Interdisciplinar em Educação do Campo: Ciências da Natureza, as inscrições

 das chapas (docentes e técnicos) são de 04/09/2023 a 13/09/2023. 1.1.2 Informes da Coordenação
   Administrativa; O coordenador Adminsitrativo William relatou que: f oi p ublicado no dia 31/08/2023 o 

        E dital de R egime D iferenciado de contratação do poço artesiano da área experimental; r eali z ou-se C
    essão de uso não oneroso do bloco A, p a ra a realização do concurso da P refeitura Municipal de L

  aranjeiras do Sul, que será realizado no dia 1/10/ 2023 e no dia 05/09/23 será realizado a Instalação do
    biodigestor, projeto da prof essora Cacea com a empresa Engie . 1.1.3 D ivulgação dos processos

     seletivos e eventos da UFFS; O técnico Eloir abordou que es tá sendo realizada a divulgação dos
    processos seletivos e eventos, como a UFFS de Porta Abertas e Feira de c iência, nos municípios da C

  antuquiriguaçu. Expôs que os professores que tiverem algum projeto para divulgar podem passar para o
  setor de eventos, o qual divulgará . 1.1.4 Concurso de Desenho: A professora Josi meire relatou que a

     sete anos o Grupo PET faz o concurso de desenho com as escolas sobre agroecologia e agrotóxicos. Est e
   ano será realizado o concurso de desenho para toda a comunidade acadêmica (docentes, discentes,

    técnicos e terceirizados) , com premiação: um kit para desenho, livros e tablet. Expôs que no concurso é
 avaliado o desenho e frase referente ao tema Agrotóxicos e Agrecologia, todos estão convidados para

        partic i par . 1.2 Aprovação da ata da 7 ª Sessão Ordinária : foi aprovada a ata da 7 ª Sessão Ordinária . 
 O Diretor do Campus apresenta a pauta: 2. ORDEM DO DIA: 2.1 Atualização/alteração da Resolução nº

21/CONSCLS/UFFS/2020 (anexa), que homologa a composição dos Componentes Curriculares de
Domínio Conexo dos cursos bacharelados do Campus Laranjeiras do Sul (Minuta de Atualização da

       Resolução anexa . 2.2 Co nstituição de comissão para realizar o Processo Ele itoral do C onselho de
 Campus. 2.1 Atualização/alteração da Resolução nº 21/CONSCLS/UFFS/2020 (anexa), que

homologa a composição dos Componentes Curriculares de Domínio Conexo dos cursos
  bacharelados do Campus Laranjeiras do Sul (Minuta de Atualização da Resolução anexa ) ; 

Apresentou-se a minuta da atualização da referida resolução. Os professores Leda e Ivan comentaram
 sobre a necessidade de inclusão de novos componentes curriculares (CCRs) na resolução de composição

     do domínio conexo, para incluir es s es CCRs como conexos nos PPCs de Administração e Engenhar i a
      de Alimentos. O professor Ricardo comentou sobre a orient a ç ã o da D iretoria de Organização

   Pedagógica – DOP, referente a inclusão de componentes do d omínio conexo no PPC do curso de
  Ciências Biológicas, na qual foi considerado CCRs como domínio conexo que para o curso d e Ciências

    Biológicas são do domínio específico. A atualização da Resolução do domínio conexo foi aprovad a pel os
       conselheiros por consenso. 2. Co nstituição de comissão para realizar o Processo Ele itoral do C

     onselho de Campus. O diretor F á bio abordou sobre a necessidade de constituir um a comissão para 
    realização do P roces so e lei toral do Conselho de Campus, considerando a vigência do mandado dos



  conselheiros até outubro de 2023. Questionou os interessados em compor a comissão, sendo necessário 
    representante s técnico s-administrativos, docentes e discentes. Os membros do conselho deliberam que o 

 d ireção do Campus consultará os docentes, técnicos-administrativos e discentes sobre o interesse em
compor a referida comissão e a partir dessa consulta constituirá a comissão, que será aprovada ad
referendum na próxima reunião do Conselho de Campus. Considerando que o processo eleitoral é

  realizado no âmbito da D ireção de Campus aprovou-se a indicação para compor a comissão como
  representantes técnicos administrativos d as servidoras Marize Helena da Rosa Vendler e Jaciele Hosda . 3

       . ENCERRAMENTO: N ada mais a tratar , no ve às horas e cinquenta minutos , o presidente encerrou a
   sessão e eu, Marize Helena da Rosa Vendler , secretári a da sessão , lavrei a presente Ata que após

aprovada será assinada por mim e pelo presidente.
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